



20 участников и семь автомобилей пришли на участие в автопробеге, посвященном памятной дате — 25-летию вывода советских войск из Афганистана. В Шахтах его организовали сотрудники ГИБДД совместно с ветеранами боевых действий в Афганистане, мотострелковой и десантной дивизиями и инициативной группой воинов-афганцев при Совете ветеранов города Шахты, а также юными инспекторами движения школы № 8.

61 человек стал участником специализированной ярмарки вакансий для граждан предпенсионного и пенсионного возраста, организованной в Центре занятости населения города Шахты. 15 соискателей были приглашены на собеседование для последующего трудоустройства. Все участники смогли не только ознакомиться с банком вакансий, встретиться с представителями предприятий, но и получить ответы на интересующие вопросы у юристов и психологов.

250 деревьев будут спилены в первом полугодии 2014 года (на основании двух заключенных муниципальных контрактов). Плановые работы по удалению аварийно-опасных деревьев (за счет бюджетного финансирования) уже начаты.

104600

рублей - сумма административных штрафов, наложенных по протоколам об административных правонарушениях, которые были рассмотрены на заседании административной комиссии города Шахты. За нарушение правила благоустройства составлено 120 протоколов с наложением штрафов в размере 87400 рублей, за неправильное содержание животных нарушителям грозит штраф в 1200 рублей. За торговлю в неустановленных местах было составлено пять протоколов с наложением штрафа — 6500 рублей. 9500 рублей придется заплатить тем, кто нарушил тишину и покой граждан с 23.00 до 7.00.

Награждение



Владислав ПЕРЕВЕРТАЙЛО, победитель первенства Ростовской области по легкой атлетике

Владислав родился 13 марта 1995 года в городе Шахты. В 2010 году окончил школу №8. Обучается на четвертом курсе в Лиховском техникуме железнодорожного транспорта (филиал РГУПС) в микрорайоне Лиховской города Каменска-Шахтинского на помощника машиниста. Окончил спортивную школу №1 города Шахты, специализируется на прыжках в длину, в высоту и прыжках с шестом. На протяжении шести лет является чемпионом области по прыжкам с шестом в своей возрастной категории. Из-за травмы ноги пропустил федеральные соревнования.

На прошедшем в городе Шахты на прошлой неделе в первенстве Ростовской области по легкой атлетике среди юношей и девушек 1992—1994 годов рождения Владислав занял первое место в прыжках с шестом.

➔ data

Галина МАСЛОВА

Празднование, посвященное освобождению города Шахты, началось с возложения венков к подножию памятника Солдату-освободителю на площади 40-летия Победы.

В церемонии возложения венков к монументу приняли участие заместитель главы администрации города Игорь Медведев, депутаты городской Думы, шахтинские ветераны, руководители военкомата и департамента культуры, представители политических партий и организаций, студенты и учащиеся образовательных учреждений, работники городских предприятий и учреждений. Почетный караул несли воспитанники Шахтинского Я.П.Бакланова казачьего детского корпуса.

65 шахтинцев каждый день были убиты или замучены фашистскими извергами во время оккупации.

В честь знаменательного события на мемориальном комплексе Славы у Вечного огня в Александровском парке состоялся митинг, который открыл заместитель главы администрации И.И. Медведев. Он заверил ветеранов:

- Мы делаем все возможное, чтобы подвиг наших земляков остался в памяти грядущих поколений: работает Пост №1, шахтинским школам присвоены имена героев Великой Отечественной войны, в них созданы и создаются музеи, активизируется военно-патриотическая работа.

Председатель городской Думы Ирина Жукова подчеркнула:

- 12 февраля 1943 года наш город получил возможность писать новую историю мирных побед и трудовых подвигов.

Ветеран Великой Отечественной войны, участник Сталинградской битвы Петр Степыгин завещал молодому поколению беречь па-

мятники от вандализма, чтить своих освободителей и не забывать священную дату — дату освобождения города.

После возложения цветов и венков участники митинга отправились в

драматический театр на торжественный концерт «Живущим помнить». Всех шахтинцев и присутствующих на торжестве ветеранов-фронтовиков поздравил с днем освобождения города глава города Шах-



Награждение ветерана Ивана Алексеевича Луковкина.

Переселение, ремонт, детские площадки

Глава города провел очередной прием граждан

➔ диалог

Екатерина МОЛЧАНОВА

На февральскую встречу с главой города Денисом СТАНИСЛАВОВЫМ шахтинцы приходили с вопросами по улучшению жилищных условий, проведению капитального ремонта многоквартирных домов, оказанию услуг ЖКХ.

Были и оригинальные вопросы - развитие внедорожного автомобильного спорта в городе и привлечение молодежи к спортивным, общественным и патриотическим мероприятиям, предоставление помещений для организации конношоу. А шахтинский предприниматель В.П. Лит-



В феврале на прием к мэру пришел 21 человек.
Фото автора. Фоторепортаж - на сайте shakhty-media.ru

винов обратился с вопросом о месте размещения детской площадки за счет собственных средств.

Первой к мэру обратилась Светлана Парамзина, пострадавшая от взрыва бытового газа в доме по

пр. Ленинского Комсомола: ее квартира расположена прямо над той, где произошел взрыв. По словам С.Н. Парамзиной, ущерб — огромный, но, к счастью, обошлось без жертв: во время происшествия она была на работе, а

сын, живущий вместе с матерью, вышел во двор буквально за 15 минут до трагедии.

Женщина уже получила в качестве временного жилья квартиру по улице Островского, которой осталась очень довольна. Теперь ее интересует возмещение причиненного ущерба.

- Изначально было принято решение произвести ремонт дома без серьезной реконструкции, но исходя из лабораторных исследований и наблюдений решили, что без серьезных восстановительных работ не обойтись. Уже подготовлена проектно-сметная документация, сейчас она проходит экспертизу. Проведена работа по оценке имущества пострадавших от взрыва, сегодня будет отработана последняя квартира. Надеюсь, что исходя из тех механизмов, которые у нас есть, пострадавшие получат и компенсацию, и то жилье, которое у них было до происшествия, - прокомментировал Д.И.Станиславов.

От сердца

Юнкоры «Шахтинских известий» поздравили шахтинцев с Днем всех влюбленных.

➔ акция

Тамара МАРИЕВА



Шахтинцы с удовольствием фотографировались с «живым сердцем».

14 февраля «Шахтинские известия» совместно с юнкорами пресс-центра «ДЮСТИК» и творческого объединения «Свой голос» Городского Дома детского творчества провели акцию «От всего сердца».

Во время акции ребята дарили жителям города купоны на поздравления в форме сердца. Дарили «свои сердца» не только мы, но и прохожие. Многие меняли купоны на поздравительные валентинки.

Подробности, фото- и видеорепортажи на сайте shakhty-media.ru

➔ Сочи-2014

Яркие, динамичные, веселые и не очень, отражающие дух и смысл Олимпийских игр фотографии мы ждем по адресу: город Шахты, улица Советская, 143 или по e-mail: gazeta-onas@mail.ru. Также свои фотографии вы можете выкладывать на нашей странице в социальной сети ВКонтакте. Поделимся своим взглядом на Олимпиаду!



Мечты сбываются

Дмитрий Корнеев, выпускник ШИ (Ф) ЮГПУ (НПИ) 2011 года. Работает в компании «Альпика Сервис» оператором канатной дороги, входящей в комплекс «Горная карусель» в поселке Эсто - Садок (Красная поляна). В их обслуживании канатно-кресельная дорога и вагончики. Эти канатные дороги осуществляют подъем к санно-бобслейному комплексу. За день поднимаются свыше 3,5 тысячи человек. Дмитрий очень хотел побывать на Олимпиаде, и его мечта сбылась. Хоть и любит он больше всего футбол, но зимние виды спорта ему тоже близки. Болеет за наших хоккеистов.



Случайная встреча

Даниил Говоров, студент, на время Игр работает в сфере обслуживания питанием спортсменов и гостей Олимпиады. Выбравшись в свободное время на соревнования в горный кластер, случайно встретил своих земляков. Встречу с шахтинскими болельщиками Даниил запечатлел и приспал в редакцию.

Продолжение темы - на стр. 14